

## **CUMI SZÍVÓSZÁLAL**

Használat előtt olvassa el figyelmesen ezt a kézikönyvet, és őrizze meg.

### **GYERMEKEK BIZTONSÁGA ÉS EGÉSZSÉGE ÉRDEKÉBEN - FIGYELMEZTETÉS!**

Használat előtt ellenőrizze a terméket, és tartsa gyermekektől elzárva, amikor a sérülés első jele látható. Rendszeresen ellenőrizze a szívószálal úgy, hogy különböző irányba húzza, ha repedések vagy harapások első jeleit lát cserélje le. A terméket mindig felnőtt felügyelete alatt használja. Soha ne használjon más cumi helyett. A hosszantartó használat fogszuvasodást okozhat. Tálalás előtt mindig ellenőrizze az étel hőmérsékletét. Soha ne hagyja, hogy egy gyermek játsszon a apró részekkel, a fulladás kockázata miatt. Tartsa gyermekektől elzárva, ha nem használja. Ne melegítse a mikrohullámú sütőben az ételek egyenetlen melegítése leforrázást okozhatnak. Mindig keverjük meg a ételt. Szalma / üveg

A szívószál nem alkalmas 6 hónaposnál fiatalabb gyermekek számára. A cumi szívószállal csak ezzel a palackkal használható. Minden műanyag alkatrész polipropilénből készül . BPA. Az EN 14350: 2004 szabványnak megfelelően.

### **Figyelmeztetés**

Helyezze forrásban lévő vízbe 5 percre az első használat előtt. Soha ne sterilizálja az alkatrészeket a mikrohullámú sütőben mikrohullámú sterilizáló használata nélkül. Mielőtt gyermeknek adná a terméket, ellenőrizze hogy a termék megfelelően össze vane szerelve a . Ne rakja a szívószálal a fagyasztoóban.

### **Tisztítás és sterilizálás**

Minden használat előtt és után tisztítsa meg a terméket. Mossa meleg mosószerrelés alaposan öblítse le. Soha ne használjon súroló vagy antibakteriális tisztítószereket.

Ne engedje, hogy az alkatrészek érintkezésbe kerüljenek antibakteriális tisztítószerekkel. A termék mosogatógépben mosható. Az élelmiszerekben található színezékek színezhetik a terméket. Az összes alkatrész sterilizálható gőzzel (elektromos vagy mikrohullámú), forrásban lévő víz, sterilizáló tabletták / folyékony oldatok.

### **Tárolás és felhasználás**

Soha ne tárolja közvetlen napfényen vagy hőforrás közelében.